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BENE KRISZTIÁN

A SZABAD FRANCIA ERŐK AFRIKAI HARCAI 

SZENEGÁLTÓL ERITREÁIG

Annak ellenére, hogy Charles de Gaulle a modernkori francia történelem legismer-
tebb és legelismertebb politikusai közé tartozik, akinek életútját sokszor és sokan 
vizsgálták, a második világháború során az általa irányított fegyveres erők tevé-
kenységét sokkal kisebb figyelem övezi a tudományos életben. Ez annál is inkább 
meglepő, mert az e csapatok élén nyújtott teljesítmény volt az, amely a korábban alig 
ismert, csupán ideiglenes dandártábornoki rangban szolgáló tisztet a nemzetközi 
politikai élet legmagasabb szintjére röpítette, aki méltán tartott igényt meghatározó 
szerepre Franciaország jövőjének formálásában. Jelen tanulmány ennek a hiányos-
ságnak a részleges pótlására tesz kísérletet.

Miközben egyre többen látogatjuk Afrikát és egyre többet tudunk a szubtrópusi 
betegségekről, ezek megelőzéséről, kezeléséről, a szubszaharai Afrika 36 országá-
ban előforduló, cecelégy által terjesztett afrikai trypanosomiasis, ismertebb nevén az 
afrikai álomkór jelentőségét alábecsüljük.

25TURÓCZI ILDIKÓ 

AZ AFRIKAI ÁLOMKÓRRÓL

Az elmúlt években egyre jelentősebben dominálja a hazai és európai közbeszédet a 
migráció, amelyet sokan igyekeznek úgy beállítani, mintha az csak a 21. század „vív-
mánya” lenne. Ez azonban nem teljesen igaz, hisz az emberiség létét a történelem 
során nagyban befolyásolták a migrációs mozgások, népvándorlások. Ezek ismer-
tetése, bemutatása akár több könyvet is megtöltene, jelen írás arra fókuszál, hogy 
az afrikai kontinensről az Európai Unió országaiba igyekvő migránsok által hasz-
nált útvonalakat ismertesse. Ez már csak azért is fontos, mivel a fekete kontinens 
lakosságának száma jelentős mértékben növekszik és az afrikai országok – bizonyos 
kihívások miatt – képtelenek az egyre növekvő tömeget megtartani, megfelelő élet-
színvonalat biztosítani számukra. Mindez pedig, meglátásom szerint, kihatással lesz 
az Európai Unió jövőjére is.
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MIGRÁCIÓS ÚTVONALAK A FEKETE KONTINENSEN
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„Az, hogy kivel utazol, legalább annyira fontos, mint az, hogy mivel.”          
(Publilius Syrus)


